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1.Aşağıdakilerden hangisine kornea adı verilir?

                         


(1997-ATML)

A)Damar tabaka





B)Saydam tabaka

C)Sert tabaka




D)Ağ tabaka










2.

I.Göz ekseninin normalden uzun olması

II.Göz merceğinin kırma indisinin büyük olması

III.Göz merceği yüzeyinin pürüzlü olması





(1995-FL/AÖL)
Yukarıdakilerden hangileri miyopluğa sebep olur?

A) Yalnız I





B) Yalnız II





C) I – II






D) II – III

3.Aşağıdaki vitaminlerden hangisi göz hastalıklarını önler?(1993-FL)

A) D






B) A






C) B






D) C

4.



Cisimler hangi özelliklerinden dolayı görülebilirler?





(1997-DPY






I.Kendiliğinden ışık yayma

II.Işığı yansıtabilme

III.Işığı soğurabilme

A)Yalnız II





B) I – II






C) I – III





D) II – III

5.


I.İris

II.Kornea

III.Sarı benek

IV.Kör nokta

Yukarıdakilerden hangileri gözün ağ tabakasında bulunur?(1999-DPY)

A) I – II





B) I – III





C) II – IV





D) III – IV

6.Aşağıdakilerden hangisi, göz yuvarlağını hareket ettiren kasların normalden uzun veya kısa olması sonucu meydana gelir? (1999-DPY)

A)Astigmatlık





B) Şaşılık

C)Presbitlik




D) Miyopluk

7.Aşağıdakilerden hangisi ışınların göz bebeğinde toplanmasını sağlar? (1997-DPY)

A) Saydam tabaka




B) Göz merceği

C) Kör nokta




D) İris

8.Göz ekseninin kısalması ya da göz merceğinin kırıcılığının azalmasıyla ortaya çıkan göz kusuru aşağıdakilerden hangisidir?

A) Miyop





B) Astigmatizm
C) Şaşılık





D) Hipermetrop

9.Gözümüzün ağ tabakasında kör nokta bulunmasına rağmen, belirli bir noktaya bakan normal bir insanın görme alanı içindeki her şeyi görmesini sağlayan nedir?

A) Göz merceğinin uyum yapması

B) İki gözün birlikte kullanılması

C) Göz bebeğinin büyüyüp küçülebilmesi

D) Cisimlere dikkatli bakılması

10.Saydam tabakanın buzlu cam gibi pürüzlü bir hal almasıyla hangi göz kusuru ortaya çıkar?

A) Astigmatizm




B) Presbitlik

C) Miyop




D) Hipermetrop

11.Aşağıdakilerden hangisi göz kusuru değildir?

A) Renk körlüğü



B) Şaşılık

C) Presbitlik





D) Trahom

12.Karanlıktan birden aydınlığa çıktığımızda, ya da

aydınlıktan az ışıklı ortama girdiğimizde cisimleri

bir süre seçemeyiz.


Yukarıda verilen gözlem, aşağıdaki göz

Kısımlarının hangisinin çalışması ile ilgilidir?

A) İris






B) Sarı leke

C)Göz merceği





D)Saydam tabaka 

13.Aşağıdakilerden hangisi göz merceği ile saydam ta-bakanın ortak özelliğidir?

A)Gözü dış etkilerden korumak
B)Göze giren ışık miktarını ayarlamak

C)Göze gelen ışığı kırmak

D)Odak uzaklığını ayarlayarak, göz uyumunu sağlama










14.Aşağıda verilen göz kusurlarından hangileri ince kenarlı merceklerle düzeltilir?

I.Hipermetrop

II.Miyop

III.Astigmatizm

IV.Presbitlik

A) I – II






B) II – III




C) II – IV





D) I – IV

	15.
	Gözün ön kısmında farklılaşarak göze renk veren iris tabakasını oluşturan göz bölümü aşağıdakilerden hangisidir?

	
	a)
	Ağ tabaka

	
	b)
	Saydam tabaka

	
	c)
	Damar tabaka

	
	d)
	Göz bebeği


16.Aşağıda gözün kısımları ve karşılarında görevleri verilmiştir. Hangisi yanlıştır?

A )  Ağ tabaka – gözü besler                             

B ) İris – göze renk verir. 

C )  Sert tabaka – gözü korur.                       

D ) Göz merceği- ışınların kırılmasını sağlar

                                                                                   17.Göz kusurlarından hangisi göz tabakaları ile ilgili değildir?

A )  Astigmatizm                B )  Miyop

C )  Hipermetrop                D )  Şaşılık
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